

City of Valdez

Legislation Details

File #: 17-0353 **Version:** 1

Type: New Business **Status:** Passed **File created:** 6/30/2017 **In control:** City Council

On agenda: 7/5/2017 Final action: 7/5/2017

Title: Approval of Standard Marijuana Cultivation Facility License - DKW Farms, LLC, License #11234

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. DKW Farms License Application.pdf, 2. DKW Farms Notification of License Application.pdf, 3. DKW

Farms LLC Initial Inspection 5 25 17.pdf, 4. DKW Farms LLC 2nd Inspection 6 20 17.pdf, 5. Email

from State of Alaska Marijuana Control Board re DKW Farms.pdf

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 7/5/2017
 1
 City Council
 approved
 Pass